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التقويم
السؤال الأول:

أضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة فيما يأتي:

ذهب الإخوة في وقت الصباح الباكر إلى: .1

أ- البستان.

ب- منزل الأخ الأوسط.

ج- المسجد.

د- السوق.

كان عقاب الله تعالى لأصحاب البستان أن: .2

أ- أهلكهم جميعاً.

ب- ضربهم بزلزال.

ج- أحرق بستانهم.

د- أرسل عليهم الطوفان.

من الدروس المستفادة من الآيات الكريمة: .3

أ- الاكتفاء بالنصحية دون متابعتها بالعمل.

ب- عدم الاكتفاء بالنصيحة، بل متابعتها بالعمل.

ج- الاكتفاء بالاعتراض بالقلب.

د- حثّ الناس على العمل.

ذهب الأخوة إلى البستان: .4
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أ- متفرقين ليلاً.

ب- متفرقين نهاراً.

ج- سِراً، دون أن يعلم بهم أحد.

د- علناً وأخذوا معهم عيالهم.
 

السؤال الثاني:

أضع الرقم المناسب أمام كلّ كلمة؛ ليصبح المعنى صحيحاً:

السؤال الثالث:

أكتب الآيات الكريمة الدالة على كلٍ من:

ذهاب الأخوة إلى بستانهم سراً. .1

ظنّ الأخوة أنهم أخطأوا الطريق في بداية الأمر. .2

 

السؤال الرابع:

أستنتج ثلاثةً من الدروس والعبر المستفادة من الآيات الكريمة.
 

السؤال الخامس:
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أتلو الآيات الكريمة غيباً.


